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Szentes és Csongrád.
A tatárjárás alkalmával visszaesett 

Csongrád a keresztény és agrár esz­
mék felkarolásával uj életre pezsdül, 
ha nem is lehet oly tényezővé, mint 
volt az idő után, mikor Árpád apánk 
kacagányos lovasai a Bokrostól a Bödi 
révig szorították Zalán bolgárjait, mikor 
Csongrád egyházi, katonai és közigaz­
gatási központja volt a mai Torontáli 
és Bácskát felölelő területnek. Több 
mint 700 éves alvás következett a nagy 
dicsőségre. Csongrád lethargikus álmát 
az sem zavarta meg, hogy Szegvárról 
nem az östörténelmi múltú helyre, de 
Szentesre került a megyeháza. Szentes 
a megszerzett előnyöket töletelhetőleg 
iparkodott kihasználni. Az erősebb fél­
nek eme nyomását érezték a megye 
többi községei is, de legsúlyosabban 
mégis Csongrád. A megyei útadóból 
befolyó összegek elköltésénél Szentes 
érdeke volt az uralkodó, a vármegyei 
közigazgatás belső és külső tisztviselői 
állásainak betöltésénél Szentes fiaira 
esett a választás. A megyei kórház 
Szentesen épült. Még a villanyvilágítá­
sunkat is Szentes utján kellett megol­
danunk. Hogy a szellemi gyámság 
anyagi rabságot is jelent, Csongrád 
életében is beigazolódott: Csongrád mint 
Szentes gyarmata szerepelt s hogy az 
maradjon, rendezett tanácsú városból 
visszafejlődött néhány évtizedre nagy­
községgé. Állami tanítóképző intézetet 
átadta Kiskunfélegyházának s még sze­
rencse, hogy a polgári fiú és polgári 
leányiskolák békeben maradhattak.

A liberalizmus káros kinövései el- 
ien erős visszahatás keletkezett Hegyi 
Antal fellépésével. A hatása alatt kelet­
kezett gazdasági, ku túráié; és vallásos 
intézmények, egyesületek a keresztény 
és nemzeti világnézet mellett Csongrád- 
nak mély álmából való fölebiesztésrt, 
talpraállitását is szolgálták. Hegyi Antal 
összetört, mielőtt nagy müvét végre­
hajthatta volna. Élőhalottá vált, kény­
telen volt ellenségeivel kiegyezni, hogy 
öreg napjait az üldöztetésektől men­
tesítse.

Csongrád megitjodása, újjászüle­
tése csak a nagy nemzeti tragédia le­
játszódása után állott elő. Ez átalaku­
lás dr. Scbandl Károknak Csongrád 
nemzetgyűlési képviselőjévé való meg­
választásával van összefüggésben. Az 
uj intézmények és alakul sok láncsoro­
zata jön létre. Kulturális, közigazgatási, 
gazdasági és társaséiet terén uj élet 
kezdődik. Létesül a főgimnázium. A 
nagy községből rendezett tanács le;z. 
Létesül a Hangya, Földmunkás vállal­

kozó-szövetkezet, erős fejlődésnek in­
dul a Hitelszövetkezet. Kiépül a tanyai 
gazdaköri hálózat, megalakul a Szőlős­
gazdák Egyesülete és a gazdaifjuságunk 
nevelésére hivatott Népíöiskolások Szé­
chényi szövetsége.

Szentes alárendeltje, Csőngrád fel­
szabadul s az előbbivel kezd egyen­
rangú tényezőként szerepelni, intéz­
ményeink egyike-másika kezd a me­
gyei székhelyre behatolni. Hitelszövet­
kezetünk működési köre nemcsak Csany- 
telek, Gátér, Tiszaujfalu, Alpár, Teés, 
de Szentesre is kiterjed. Szentes gaz­
dái is csak a csongrádi hitelszövetke­
zet utján juthatnak mezőgazdasági köl­
csönhöz.

Sajnos, most már Szentes kiváló 
szakembereink után nyújtogatja kezét. 
Hogy a csongrádi főgimnázium nem­
csak jól van szervezve, de hatalmas 
virágzásnak is indult, az Jaeger Imre 
igazgató kiváló tehetségét bizonyítja. 
Szentes most e kiváló egyént kívánja 
tőlünk. Sajnos, hogy a fennálló lakás 
mizériák miatt e nagyszerű tehetséget 
kénytelenek leszünk elveszteni, mert 
szegénységünk, vagy talán nem bánom- 
ságunk következtében még tisztességes 
otthont sem tudunk neki biztosítani.

Csongrád kulturális fejlődésének 
tanúja voh Szentes akkor is, mikor a 
Szentesen vendégszereplö csongrádi mű­
kedvelőknek, majd egy csongrádi szín­
műi rónak tapsolt.

Az idejét túlélő, lejárt, magát meg- 
csontosodottnuk hitt liberalizmus Szen­
tesen is kezd meg unttá válni. Szentes 
jobbjai a csongrádi levegő után vágy­
nak, sóvárogják a keresztény fölfogás! 
és az agrarizmus tisztult levegőjét. 
Szentes keresztény és agrár gondolko- 
zásu vezető körei sürgetik, hogy az 
ottani sajtó mellett nyissunk lapunk 
hasábjain szentesi rovatol, segítsük 
Szentes keresztény magyar népét a 
politizálás teréről az üdvös alkotások 
útjára vezetni. E megtiszteltetés nem­
csak lapunk szerkesztő-égének és ol­
vasóközönségének büszkesége, hanem 
diadalmas előrenyomulását jelen fi ama 
szellemi áramlatnak is, melyet a ke­
resztény magyarság belső erőinek ki­
fejtésére gróf Széchenyi István szelle­
mében óhajtottunk kialakítani.

Az állami polgári leányiskola 
19c 4-25. évi értesítőjében

az igazgató, Diltler Ida beszámolója valóiá 
nos irodalmi remekmű

Az ily fajta beszámolók léleknélkiilisé- 
gére számító olvasó fokozódó érdeklődéssel 
kíséri azt a gazdagot, lüktető intézeti életet,

minek minden megnyilvánulására mesteri 
kézzel mutat rá a pedagógus-filozófus igaz­
gatónő. A bámuló szemű leánynövendékek 
előtt a tudás gazdag kincsestárát nyitják 
meg az emelkedett lelkű, fáradhatatlan tanár, 
nők, szemléltetés kisér mindent, változatos 
müsoru iskolái ünnepélyek a találkozóhelyei 
a város minden rétegbeli érdeklődő közön­
ségének, az ifj. önképzőkör az önművelés 
nemes régióiba emel, az ifj. vöröskeresztegy­
let humanitárius célok szolgálatába állítja a 
fogékony sziveket. Kirándulásokra is jut idő, 
megnézik Szegedet, az uj Magyarország böl­
csőjét, ott vannak pompás tornakészségükkel 
a Levente-ünnepélyen, kitűnnek a gyorsírás­
ban, gyűjtenek hatalmas milliókat a legne­
mesebb célokra s gyakorolják a jótékonysá­
got szegénysorsu társaikkal szemben is Val­
lásos kötelmeinek mintaszerűen eleget tesz a 
leányifjuság és minden szavalat, minden be­
széd és tett mélyén ott a szétrabolt haza 
egységesre alakított képe A mostoha viszo­
nyok között is az ifj. könyvtár gyarapodása 
246 kötet.

Nem csoda, hogy ez a lelkes munka 
1922. óta több mint 100 százalékkal növelte 
a tanulósereg számát, de a kis számú tan­
testület már csak ereje végső megfeszítésé­
vel bírja az egyre fokozódó munkát s az 
intézet sürgős kibővítésre szorul.

Meghajtjuk a tisztelet és csodálat zász­
laját egy ilyen tantestület és ilyen munka 
előtt.

Ország -világ.
Augusztus 1-től 2 százalék a forgalmi­

adó. — A bor őszre még olcsóbb lesz. — 
A nuliásiiszt árát 6800 K ra száMitották le, 
a főzelék és gyümölcspiacon is van olcsób­
bodás. — 2000 embert pusztított el a kóreai 
árviz. — Ke azt ka Istvánt : gés5’siiJ-i okból 
szabadlábra helyezték. — A malmok mester­
ségesen verik le a búza árát. — A német 
hadseregben nem szabad párbajozni. — Ko­
lozsvárt bizottság elé !o3 diák állt érettsé­
gire. Ebből Ilii volt „kisebbségi“ és elbukott 
88 százalékuk. A két magyar középiskolában 
mindössze 14 en tudták letenni az érettségit 
116-ból. — A volt német trónörökös Becsre 
hárítja a felelősséget a háború felidézéséért.
— Ausztria a hivatalok egész sorát szünteti 
meg. >— A magyar román határ végleges 
megállapítása befejeződött. — Három német 
diákot halálra Ítéltek Moszkvában. — Bont­
ják már az aradi szobrokat. — Lelepleztek 
egy orosz kémszervezetet. — Bulgária diplo­
máciai tárgyalásokat folytat Romániával és 
Törökországgal. Rossz bánásmód miatt 
öngyilkosok lesznek az osz.trák Katonák. — 
Magyarország a román petroleum legnagyobb 
fogyasztója — Szabolcska Mihály nem fo­
gadta el a püspökjelöltsóget. — A párnákat 
és lepedőket is elviszik adóba a románok.
— Benes állása megingott. — A románok 
éjszakának idején kitoloncoltak egy beteg 
gyermeket csak azért, mer* útlevele már 
lejárt — Eloláhositják a székelyudvarhelyi 
iskolákat. — Az esztergomi hídon átmehet 
nek a magyarok. — Nagyszabású mezőgaz­
dasági sztrájk készül Lengyelországban. — 
Románia közeledni akar Mussolinihoz. — 
LengyeLcseh katonai konvenció készül. — 
Gleichweit Vince 98 éves gazdálkodónak, 
Petőfi unokatestvérének a hatóság koldulási 
engedélyt adott.
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Általánosan köztudomású:
Pénzét ha elhelyezni kívánja, hol kap 

legtöbb kamatot!

Tóth ón SzabadhiNoál.

Hol kap leggyorsabban és legolcsóbban
kölcsönt!

Leszakadt a Kőrös egyik hídja 
a vásárosok alatt.

A Tisza áradása súlyos katasztrófái 
okozott, amely emberaklozaiokat is követelt. 
Megnagyobbodtak a Tisza mellékfolyói, igy 
a Kőrös is. Szemmárton községben vásár 
volt, amelyen igen sok szentesi, csongrádi és 
hódmezővásárhelyi ember vett részt. Este 
hazafelé igyekezett a vásárosok népe s a 
tömeget útközben utolérte az eső. Szentmar­
ton községtől néhány kilométernyire van a 
Kőrösnek egy fahidja. A hidón állandóan 
sok ember megy keresztül. Este a sötétség 
beálltával a vásárosok tiz marhát hajlottak 
át a h'don, amikor a megáradt Kőrös elra­
gadta a fahidat és nagyon sok ember és állat 
belezuhant a folyóba. A sötétség és a zuhogó 
eső miatt a mentési munkálatokat igen nehe­
zen jöhetett folytat niok. A katasztrófának 
3 ember esett áldozatul.

Megindították a vizsgálatot, terhel e vala­
kit felelősség azért, hogy a rozoga fahidon 
átmehettek a vásárosok.

Vérfagyasztó rablótámadás 
a debreceni Svetits-zárdában.

Az elmúlt napokban megdöbbentően 
vakmerő, a bűnügyi krónikákban teljesen 
szokatlan, minden részletében szinte vérfa­
gyasztó bűnügyben nyomozott a debreceni 
rendőrség.

Nemrégiben a debreceni Svetits-zárda 
kis pavilonjának ablakán éjféltájban betörő 
mászott be abba a szobába, ahol a zárda­
főnöknő, főtisztelendő Brigitta nővér egyedül 
lakik.

A betörő átkutatta a szobákat s össze­

csomagolt mindent, ami elvihető A főnöknő 
nem aludt, az éjszakát nyugtalanul töltötte 
és igy kénytelen-kelletlen figyelemmel kísérte 
a vakmerő betörő munkáját, aki a villanyt 
felgyújtva a legnagyobb hidegvérrel dolgozott. 
Végigkutatta az összes szobákat, mindent 
álkulccsal kinyitott s szépen összerakta az 
elvinni szándékolt dolgokat. Az egyszerű bu 
torzafu apáca-szobában semmi olyan értéket 
nem talált, amelyek egy mai betörő igényéit 
kielégítik. A pénzt vagy ékszereket kereső 
betörő odament az apaca ágyához, kikutatta 
annak éjjeli-szekrényét, majd abban a hi- 
szemben, hogy esetleg párnája alatt tartja a 
pénzét, végigtapogatta az ágyat. A lélekjelen 
létét már ekkor elvesztő főnöknő felsikoltott, 
mire a betörő tőrt rántva megeskette, hogy 
nem árulja el éjszakai látogatóját és ígéretét 
vette, hogy számára pénzt helyez el könnyen 
hozzáférhető helyen.

Brigitta nőver a vakmerő betörő kíván­
ságát teljesítette s a zárda kapusnőjénél el­
helyezte élete váltságdíját, de megtartotta 
szavát és nem szóit a dologról senkinek

Ez a maga nemében paratlan eset soha 
sem tudódott volna ki, ha egy ünnepi mise 
alkalmával — melyen az apácák mind reszt­
vettek — nem jelenik meg a templomban a 
betörő is, akit a megtámadott főnöknő fel­
ismert, elájult s mikor az összesereglett em 
berek tudakolták a rosszukét okát, Brigitta 
nővér megtagadott minden felvilágosítást. — 
A kérdezősködésekre azt felelte, hogv szava 
köti a titoktartásra. — Az apácák erre tneg 
kérték a prépostplebánost, oldja fel a nő vert 
esküszerüen kötelező ígérete alól. Linden- 
berger püspöki helynök a kívánságot teljesí­
tette és igy Brigitta nővér elmondhatta a 
borzalmas vasárnapi éjszaka történetét

Az elbeszélés hatása nyomán kelt első 
megdöbbenés után azonnal letartóztatták a 
templomban tartózkodó rablót

SZÍNHÁZ.

A múlt szombaton eredeti bemutatót 
adott a színház, amiről az előadás illusztris 
vendége, Géczy István, az Országos Szinész- 
egyesület titkára, a Gyimesi vadvirág nagy 
nevű szerzője a következő bírálatot irta :

Illúziók hőse. Színmű 3 felvonásban, 
irta: dr. Polgár Gy. Ödön. Először színre ke­
rült Csongrádon Somogyi Kálmán győri szín­
társulatával 1925. jul. 18-án.

Helyt szerzőt Ami azt jelenti, hogy le­
kicsinylő mosollyal térjünk felette napirendre, 
utánozva a nagyképüeket, akik lenéznek 
mindent, ami nem Budapestről kerül ki. Hát 
ez alkalommal ezeknek az uraknak nincs iga­
zuk, mert Polgár Ödön komoly figyelemre 
méltó munkát végzett és biztos alapját mu­
tatta annak a reménynek, hogy nevével nem­
sokára találkozni fogunk fővárosi színpadon 
is. A szerző érdekes témát ragadott ki a 
színpad életéből, a nagy színész tragédiáját, 
akinek egész valóját két hatalmas érzés tölti 
be: a müvészetimádás és az ideálnak képzelt 
nő iránti szerelem. Mikor aztán" a művészet 
múzsája keblére ölelve felviszi a csillagokig, 
a szerető nő Cserbenhagyja és letaszítja a 
pokolba Ez a csapás oly megrendítő hatást 
gyakorol ra, hogy elmeje elborul és csak egy 
másik nő, az igazi nő szerelme adja vissza 
az életnek és művészetnek.

Amint e rövidre szabott meséből is lát­
hatjuk, a tárgy érdekes és izgalmas jelene­
tekre alkalmas.

Az előadásról a legjobbat. A színészek 
szeretettel, nagyképűsködés nélkül siettek egy 
fiatal iró segítségére és tehetségük legjavát 
adták: Ajtay Lily, Laczkó Boriska, Buránytné, 
Gonda, Zombori, Szepessy, Solti, Kaldor 
mindmegannyinak hatalmas része volt a si­
kerben és a közönség számtalanszor szólította

m

Volt egyszer régen ...
Egy halk, csendes nyári éjtszaka,
Mikor hallgatott az Élet zaja,
Csillogón csillogtak a csillagok 
S tudták, hogy szerelmes vagyok.

Körültem nem volt semmi nesz,
Egy órán kívül, mely éjfélt jelez;
Letűnt már régesrég a hold 
S a szivem még Rólad dalolt.

Szerelmes, finom, kis dalokat . . .
S magam előtt láttam arcodat,
Ott volt előttem, Te bájos szőkeség, 
Kacagó szemed, a színe kél;,

Csékratermett, pici, piros szád . . .
— Eddig a dal és nincs tovább — 
Volt egyszer, régen-tán, nem is oly régen, 
Mint ahogy szövöm csodaszépen . . .

Egy halk, csendes nyári éjtszaka,
Mikor hallgatott az Elet zaja,
De bennem zengett minden dalom 
Tehozzád, szép kis angyalom.

-s —n.

R hajsza.
„A fehér óriások" klubjának törzsven­

dégei csaknem kivétel nélkül írók, színészek,

festők, hírlapírók, művészek és magas rangú 
tisztviselők voltuk Mindegvik tör'/snak klijftn. 
külön asztala volt, de azért az általános vi­
tákban egyformán vettek részt.

Egy borongós őszi este az írók asztala 
mellett 10-12 fiatalember ült. A teremben 
egy-pár tisztviselő és újságíró vacsorázott, a 
többiek még nem érkeztek meg.

Az előbb említett fiatal irók élénk rai- 
miukával és taglejtésekkel tárgyaltak vala­
miről.

— Én már ötször fogadtam és vesz­
tettem, de még nem sikerült eddig Clement 
Roynak, a hires Írónak a tartózkodási helyét 
megtudnom, beszélt jó hangosan egy simára 
borotvált fiatalember s felugrott az asztal 
mellől. Most azonban, bárkivel fogadok azon 
összeg erejéig, amennyit már eddig elvesz­
tettem — körülbelül 500 fontot tesz ki, — 
hogy én holnap pontosan informálni fogom 
önöket az előbb megnevezeti iró titkos mű­
helye felől, fejezte be a fiatalember és sokat 
jelentő pillantással nézett körül.

A társaság tagjai meglepve bámultak rá.
Most, az asztal végéről egy szegletes 

arcú, energikus vonásu, álmodozó szemű fia­
talember nehézkesen felemelkedett és kivette 
a szájából a szivart.

— Tartom a fogadást az ellen, — szó 
Iáit meg hanyag hanghordozással, — hogy 
ön nemcsak hogy holnan nem Hn eov hó.

nap múlva se fogja megtudni, hogy hol az
író lakása..

— Rendben van, itt a kezem, válaszolt 
mosolyogva az előbbi fiatalember s szabály­
szerűen megkötötték a fogadást.

Az asztal végén ülő férfi rövid idő 
múlva elbúcsúzott és elment.

— Ki volt ez? Hogy került ide, — zu­
hogott a zűrzavaros, izgatott kérdések özöne 
a csupaszképü fiatalember felé.

— Várjatok itt rám. Mindent el fogok 
mondani — suttogta ez, fogta a kalapját 
és elrohant.

Ezalatt az előbbi férfi leért az utcára. 
Körülnézett, majd lassan, nehézkesen meg­
indult. Céltalanul koborolt egy darabig s 
látszólag figyelemre se méltatta azt a sötét 
árnyat, mely elválhatatlanul követte. Az ül­
dözött férfi mellett egy villanyos haladt el, 
ez villámgyors mozdulattal fellendítette ma­
gát. Megkezdődött az üldözés Autón, kocsin, 
vonaton, csónakon, háztetőkön folyt az őrült 
hajsza.

Az üldözött férfi meglepve tapasztalta, 
hogy kemény ellenfélre tett szert. Futva ért 
a legközelebbi sarokhoz. Az üldöző utána. 
Szorosan a falhoz lapulva haladt előre, mi­
kor egy sötét kapu alá ért.

Pár pillanat múlva már egy öt etnele 
tea bérház udvarán szalad keresztül. Macska 
ügyességgel kúszott fel a ház falán lévő vész-

IBeretvás-ijaszti11a a legmakacsabb fej fájást is elmi
CHOI U* J IIJIl
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a szereplőket a lámpák elé a boldog szerző­
vel együtt.

Géczj Istv’án.
Vasárnap a Ki babája vagyok én ? c. 

francia sikamlós vígjátékban búcsúzott el a 
társulat a rövid 2 hetes idény után is a leg­
szebb emlékeket hagyva maga után.

Összevagdalt csecsemőhullát 
talált egy utcaseprő az 

egyik pécsi utcán.
Csütörtökön dé.után fél hat óra tajban 

egy utcaseprő az utca közepén egy csomagot 
pillantott meg. Odament a csomaghoz és föl­
emelte. Kíváncsian bontogatni kezdte, majd 
nagy rémületére észrevette, hogy a csomag­
ból vér szivárog ki. Kibontotta a csomagot 
és megállapította, hogy abban egy csecsemő­
hulla részei vannak.

Nyomban a rendőrségre sietett, ahol 
megmutatta a csomag tartalmát. A rendőr­
orvos megállapította, hogy a csecsemő csü­
törtökön reggel született, néhány órát élt, 
majd valaki elevenen földarabolta egy kony­
hakéssel. A rendőrség széleskörű nyomozást 
indított, hogv az elvetemült gyilkost kézre- 
keritse.

3. oldal.

A részleteiben történő lakbérfizetés
ügyében a 33-as bizottság szombaton ülést 
tartott s az elnök a lakbér-részletfizetés mel­
let foglalt állást. Döntés még nincs.

Az Unió-színházak
irodájában pénteken megjelent Pintér Sándor 
gazdálkodó s kijelentette, hogy hajlandó fo­
lyósítani a színészek elmaradt fizetései, de 
— mint utóbb kiderült — elfogadhatatlan 
magas kamat fejében.

1 millió leit sikkasztott
és Aradról megszökött Damkró S. A nyomo­
zás megindult.

Búza 78 kg,-os 377,500—380.000, rozs 
310.000, tengeri 270.000, uj zab 320.000 K.

HÍREK.

Legújabb rádio-hirek.
A Mirffy-ügy

tanúit ma hallgatták ki Győrött, igy Márffy 
atyjat és hozzátartozóit s erőé fedezettel 
Márffyt is Győrbe szállították. Az első tanú 
Jáger János uradalmi alkalmazott, ki kijelenti, 
hogy Márffyra nézve előnyöket vár vallomá- 
sából. A tanú 1 7 éve ismeri Márffyt s mint 
szomszéd jól ismeri az egész családot. Pon­
tosan emlékszik, hogy a kérdéses aug. 2-án 
Márffy Kismegyeren volt. Ez épen fekete 
vasárnap volt, amire azért emlékezik, mert a 
király halála hire ekkor ért épen Kismegyerre. 
Márffyt a templomban háta megett látta.

volt, ezen keresztül mászott az üldözött a 
padlásra s onnan a tetőre. A tetőn egy erős 
ruhaszárító kötelet talált s azon leereszke­
dett a szomszédos ház tetejére. Innen az 
esőcsatorna segítségével a földre ért s a 
második utcában találta magát. Leporolta ru­
háját és körülnézett.

r«« -»»X» x„n(n—n I.H inj 11acjgj outen, ivi it v t atvoail ftv^cicutiu 10-
léje. Az üldözött megállt és várt. Az idegen 
elhaladt mellette a nélkül, hogy rá nézett 
volna. Az előbbi férfi megkönnyebbülten kon­
statálta, hogy nem az ő üldözője volt. Meg­
várta, mig az idegen elfordul a sarkon, aztán 
ő is kisietett a főutra. Autóba vágta magát 
és elhajtott.

Az autó egy szűk utcában egy igény­
telennek látszó ház előtt állt meg. A férfi 
óvatosan szállt ki, körülnézett, majd óvato­
san a kapuhoz lépett. Kulcszörgés és becsa­
pódott mögötte a kapu.

Tehát nem vette észre, hogy valaki a 
kocsi tetején lapulva fürkésző szemmel figyeli 
őt és a házat. Mikor a kapu becsukódott, a 
sötét alak is lekuszott a fekhelyéről és a 
kapuhoz lépett. Az autó elrobogott.

Az üldözött férfi egy sötét szobába ért. 
Ösztönszerüleg közeledett az asztal felé. Fel 
csavarta az asztalon álló lámpát, melynek éles 
sárga fénye egy finom mahagóni fából ké­
szült íróasztalt világított meg. A szoba többi 
részében félhomály uralkodott.

(Folyt, köv.)

— A Magyar Vöröskereszt Egylet 
Csongrádi fiókosztalya augusztul 2-án a nép 
kertben nagyszabású népünnepélyt és tánccal 
egybekötött kabaréelőadást rendez, mely a 
nyári szezon legsikerültebb mulatságának 
Ígérkezik és iránta már is igen nagy érdek­
lődés nyilvánul meg.

— A külföldiek jelentkezése, illetőleg 
lakhatási szándéka bejelentésére előirt határ­
időt a belügyminiszter f. évi december 1-ig 
meghosszabbította.

— A rendőrkapitányság vitézeit dr. 
Nádassy Imre m. kír. országos rendőrfőkapi­
tány ur Öméltósága vitézzé avatásuk alkal­
mából levélben üdvözölte. Ezen üdvözlő leve­
let dr. Krisztinkovich Antal m. kir. rendőr­
tanácsos, a kapitányság vezetője háziünnep­
ség keretében meleg szavak kíséretében a 
tisztikar és az őrszemélyzet jelenlétében adta 
át vitéz Mányai Emil ni. kir. rendőrfelügyelő, 
őrszemélyzeti parancsnoknak, vitéz Keresztesy 
János és vitéz Tóth János m, kir. rendőröknek.

— Baromfitolvajok a törvényszék előtt. 
A múlt év őszén egy háromtagú tolvaj banda 
működött, amelyik előszeretettel látogatta a 
baromfiudvarokat és sertésólakat. Több láto­
gatást tettek a gazdáknál s már valóságos 
rémeivé váltak a környéknek, mig a rendőr­
ség rájuk csapott és hűvösre tette őket. A 
szegedi törvényszék Wild tanácsa tárgyalta 
Szabó István és társaságának ügyét. A ki­
hallgatások során három bűncselekményt bi­
zonyítottak rájuk. A bíróság Szabó Istvánt 8 
havi börtönre, Fekete Imrét 3 havi fogházra 
Ítélte, az orgazdákat, Bihal Lászlónét és Al- 
mási Ferencet ü, illetve 3 havi börtönre és 
a költségek megtérítésére ítélte. Az ítélet 
jogerős.

— Apad a Tisza. A csaknem két hét 
óta tartó áradás után a legutóbbi jelentések 
szerint a Tisza egész vonalán bekövetkezett 
az apadás. Ugyancsak apadást jelentenek a 
Tisza mellékfolyóiról is, igy a Marosról és 
Körösről. Ha újabb nagy esőzések nem lesz­
nek, a Tisza hamarosan eléri szokásos nyári 
kisebb vízállását. Az áradás tartama alatt 
nagyobb károk nem történtek, a viz legfel­
jebb csak a hullámteret borította el.

— Az Uránia-mozgó mai müsordarabja:
Margót. Gróf Gaston d'Honvilln ezredes a 
napóleoni orosz hadjárat után elvetődik Péter 
vendégfogadójába és itt egy régi szerelmi 
kalandot mesél el barátjának. Édesanyjának 
volt egy keresztlánya, Margót, akit a grófnő 
társalkodónőnok a kastélyba fogadott. Péter 
akkor még halászlegény volt és nem tudta 
feledni Margót szép szemét, ám a leány szi­
vét az akkor még hadnagyi rangban levő 
d’Honville gróf szive hóditotla meg, aki édes­

a minőségre

Előnyősén csak igy vásárolhat!...
Használatban a 
legolcsóbbnak 
mindig csak a1 
valódi „Franck 
kávépótlék“bi- 
zonyult éspedig 
kitűnő minősé­
génél fogva!
Ügyeljen bevá- 

> gátlásainál/
gyári védjegyünkre 
a „kávédarálóra“ I

anyja birtokán töltötte szabadságát. Gaston 
azonban észre sem vette a leány szerelmét 
és unokahugának, Mademe de Vercellessónek 
tette a szépet. A fiatalasszony és férje a kas­
tély vendégei voltak és Margót mellett a 
szomszédszobában laktak. Egy nap a férj 
elutazott és Gaston este meglátogatta unoka- 
bugát. A szerelmesek gondtalanul diskurálnák, 
amikor Mr. de Vercelles váratlanul visszatér. 
Hogy Gastont megmentse a férj gyanújától, 
Margót beereszti szobájába a fiatalembert, 
de ugyanekkor feljön a grófnő, félreérti a 
helyzetet és a leányt kikergeti a házból. 
Margot a tengerbe igrik, de Péter kimenti ä 
hullámokból, Gaston közben bevallja édes­
anyjának, hogy Margót ártatlan. A grófnő 
jóvá akarja tenni az igazságtalanságot és a 
leány keresésére indul, de Margót Pétert 
követi.

— Zsoldos magántanfolyam Budapest, 
VII. Dohány-utca 84. Telefon: J. 124—47. 
Az ország legrégibb és legismertebb előkészítő 
intézete. Legjobb sikerrel készít elő középis­
kolai magánvizsgákra, érettségire vidékieket 
is. Részletfizetési kedvezmény. Teljes anyagi 
feieiősség.

— Orvosi hir. Dr. Tomasovszky Lajos 
Operateur, v. nőklinikai orvos és sebészeti 
klinikai első tanársegéd (Verebély tanár ur 
tanítványa) hatodféléves klinikai gyakorlat 
után Kiskunfélegyházán a Kneffel-házban, 
Kinizsi utca, a vasúttól 8 percre sebészeti, 
szülészeti, nőgyógyászati rendelő intézetet 
nyitott julius 1-én modern műtővel 3 kórte­
remmel (egy külön szobával) felnőttek és gyer­
mekek részére, Röntgenlaboratóriummal, 
Quarcfénykezeléssel: minden klinikai igényt 
és kényelmet kielégitőleg. Fogad d. e. 9—10, 
d. u. 3—4. yuarcfénykezelés, Röntgenkezelés 
csakis délután lehetséges a villanyáramszol­
gáltatás miatt. Elfogad testegyenészeti-, fül., 
orr , torok-, gége- es urológiai betegeket is 
műtétre és elhelyezésre. Sürgős esetek, ragá­
lyos esetek kivételével mindenkor elhelyez­
hetők intézetemben. Telefon : 36. 3v2

— Baleset. Dr. Bük Hermannét kocsi­
kázás alkalmával könnyen végzetessé válható 
baleset érte. A kocsija ugyanis felborult és 
ő olyan szerencsétlenül esett le, hogy a kar­
ját kificamította.

(Szentesi utón),. Telefon:, 13

Cséplési darabos
kipróbált jó minőségű, kapható mázsánkint 47 
ezer K-ért és száraz, válogatott bükk hasáb tűzifa 
45 ezer K-érí mázsánkint 3vi a
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Eredőii N I i\ ti Ü II central Babbln
női és iparos varrógépek másfél évi részletfizetésre is kaphatók, (a heti részlet csak 45 ezer K) valamint
STYRIA, PUCH es elsőrendű német gyártmányú kerékpárok és alkatrészek is
jutányos áron. 4_4 özv. Régner Zsigmondné.4—4
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— A feltalált önműködő, önön magát 
erővel tápláló, az emberiség szántára a tü­
zelőanyagot megmentő erőgép tervrajzait több 
típusban kiállítja a feltaláló, Szabó Henrik 
órás, a Polgári-kör nagytermében, hogy tit­
kát sírba ne vigye. Díjfizetés tetszés szerint 
s a kiállító megmagyarázza építési titkát. A 
kiállítás a mai vasárnappal kezdődik d. e. 
9-től 11-ig, d. u. 3-tól ti-ig, hétköznap d. u. 
3-tól ti-ig. Számos látogatást kér, tisztelettel 
Szabó Henrik, órás.

— Köztisztviselők figyelmébe! 5 havi 
részletre szállít I. a. porosz szenet es carvitl 
kokszot az Agrar Kereskedelmi R. T. Elő­
jegyzéseket elfogad d. e. 8—12 ig, d. u, 2—5- 
ig, a Kossuth utca 39. alatti iroda. Porosz- 
szén mázsája 10ü,U00, koksz 120,000 K 
forgalmi adóval együtt.

— Szeptemberi érettségire, összevont 
maganvizsgakra előkészít anyagi felelősséggel 
vidékieket is a Boros-Gárdos tanintézet. 
Budapest Vili, Rakóczi-ut 57ja. Kivaló jegy­
zetek. Tisztviselőknek kedvezmény. Valasz- 
bélyeg csatolandó.

— Holttest a sínek között. Megírtuk, 
hogy a szentkuti állomás közelében a síne­
ken a vonat által összeronGsolt lerfihullat ta­
láltak. A rendőrségi nyomozás megállapította, 
hogy Radi Flórián 20 éves legény a közel­
ben cséplőgépnél dolgozott és éjjel haza akart 
menni. Ittas állapotban a sínekre feküdt és 
a vonat elgazolta. Holttestét a hullaházba 
szállították.

— Kinevezés a vármegyénél. Dr Nagy 
Sándor főispán f. hó 21-én kelt dekrétumá­
val dr. Palasovszky Belát vármegyei t. b. al­
jegyzővé nevezte ki, aki 23-án esküttéve hi­
vatalát már el is foglalta. A főispáni kineve­
zés mindenben érdemes egyéht ért, aki a 
vármegye kulturális életében mint hírlapíró 
és költő mar eddig is jelentős szerepet töl­
tött be.

— Látogatás az armentesitö társulat­
nál. Földeák! Navay Tamás ny. főispán, a 
Körös, Tisza, Maros armentesitö társulat el­
nöke f. hó 14-én Szentesre érkezett és 8 
napi tartózkodása alatt Palasovszky Sándor 
min. tanácsos, hivatalvezető társaságában be­
utazta a védgátakat és megtekintette a tölté­
seknél foganatosított uj munkálatokat. A 
szemle műszaki szempontból is a legkielégi- 
tőbb eredménnyel végződött,

—- Szentesi szerkesztőségünk
Szentes, Kígyó u. 5, hol a szentesi 
hirdetések is felvetetnek.

Filcz kalap újdonságok
~ megérkeztek 

özv. Domokos Mihályné női kalap 
szalonjában Szentes. Kossuth u.l 2. sz., hol 
mindennemű festés, formázás gyorsan
készük 6lőnyomd a!

Fehérnemű és kézimunka hímzést 
olcsón vállalok. 4—3

tűnt egy mérges magyar arca a túloldali 
bokor mögül.

— Mariska, egy kis testvérkét kaptál.
— Igazán! Szaladok és mindjárt meg 

mondom a mamának !

Kánikulai apróhirdetések :
Egy Strandoló ur tegnap egy hölgyön 

felejtette a szemét, mit a lakásán kér vissza­
adni.

Kiadó egy sötét szoba. A házigazda
felvilágosítással szolgál.

Fiatalember, könnyen begyulladó, auto­
mobilba motornak ajánlkozik.

Lódererék lakása haláleset miatt kiadó.

A hét legrosszabb vicce.
— Mi a különbség a jótálló és a fog­

házviselt között ?
— Nos ?
— Az előbbi jótállt, az utóbbi pedig

jót ült. . .

Szerkesztői üzenet.
Camoena. Versei bizonyos készségnek 

a jelét mutatják, de előbb a helyesírással 
jöjjön tisztába és csak azután verseljen „vala­
mi külső (?) erő hatása alatt “

[<S>
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Bábszínház!

SZENTESI HÍREK

— Megalakult a Hadtörténeti múzeum 
Csongrádmegyei szervező bizottsága. A tria­
noni békeszerződés értelmében a bécsi hadi 
múzeum magyarországi vonatkozású anyaga 
az Országos Hadtörténelmi Muzeum tulajdo­
nába jutott, amely most Budapesten fog ki­
állításra kerülni es végérvényesen elhelyez­
tetni. A múzeumi anyag azonban olyan nagy, 
hogy azt a főváros mai múzeumai befogadni 
nem tudják, sőt még e célra a Nádor-lakta­
nyának mintegy 16 teremből áiió helyiségei 
sem elegendők, minek következteben a Mu- 
zeum-egyesülel úgy határozott, hogy az anyag 
egy részét, különösen a C$ongradvármegyei 
vonatkozásokat Szentesen, a vármegyei mú­
zeumban helyezi el. Ebből a célból kiküldöttei 
utján szervező bizottságot alakított, amely bi­
zottság működését már meg is kezdte s első 
szerepléseként, hogy a muzeum karban tar­
tásához szükséges anyagi erőt megszerez­
hesse, f. é, augusztus 2-án nagyszabású nép­
ünnepélyt rendez a szentesi Széchenyi-liget- 
ben fővárosi színművészek közreműködésé­
vel. Ez alkalommal a muzeum uj anyagának 
egy része is kiállításra kerül.

PoroN%

uj búzáért vagy készpénzért min­
den mennyiségben kapható az

ttiltllt
kereskedelmi R. T.-nél Kossuth-u. 
39. szám. Ugyanott bükktüzifa a 
legolcsóbb árban kapható állandóan

Kifogy hatatlan rovat.

A győri színtársulat Csongrádon ven­
dégszereplő tagjai a Tiszapartor. járlak és ki 
akarták próbálni a viszhangot:

— Hallói...
A viszhang a túlsó partról :
— Hallói...
Színész: Ki van odaát ?
Visz hang : Ki van oda át ?
Színész: Marhal
Viszhang: Marha az üregapád... és eiő-

Hirdetmény.
Csongrád r. t. város erkölcsi testületé­

nél alkalmazandó négy városi tűzoltói állásra 
paljázalot hirdetek. Kovács és bognár iparo­
sok előnyben részesülnek.

A pályázni szándékozók sajátkezűig 
irt kérvényeiket okmányaik csatolása mellett 
Greskovics Pál gazdasági tanácsnoknál julius 
31-ig a hivatalos órák alatt adják bs, hol a 
fizetési feltételeket is megtudhatják.

Dr. Tóth
polgármester.

Hirdetmény.
„Szelevén községben Stuhl Fülöp örö­

köseinek a tulajdonát képező 760 négyszög­
öl területű jó helyen fekvő belsőség 2 szobás 
lakással Szelevény községházánál 1925 aug. 
4-én d. e. 9 órakor nyilvános árverésen 30 
millió korona kikiáltási ár mellett eladásra 
kerül.“

Szelevény, 1925 julius 11.
* Elöljáróság.

Értesítem a n. é, közönséget, kogy üzle­
temet Andrássy u, 8. szám alá (saját ház)

I helyeztem át, de előbbi, Szentesi körúton lévő 
j üzletem mint fióküzlet szintén birtokomban 
I marad. A közönség szives pártfogását kéri:

Makó Dezső
* * csizmadiamester.

y^RÓQEP, K_ERÉKPARJflyiTÓMÜhELy,g;:;°J“3:,%villanyszerelési vállalat feVÓcT 14.
Alandó nagy raktár kerékpárokban, varrógépekben és alkatrészekben, villanyszerelési cikkekben,
^ÄeiÄkperÄ 3.400,000K- ÄÄÄÄ
...... . ' , . ' ? nyu Kerékpár gumik s az összes

Egy limpVsrYdldkls^léktolszerélvécsák *»0,000 K-tól. Tisztelettel KOHflfiV LAJOS 
—————————--------------------------- ------ ---------- elektrótechnikus.
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Árverési hirdetmény.
Alolirott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t. c. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a csongrádi kir. járás- 
bíróságnak 1925 évi P. 1141/2 számú végzése 
következtében dr. Kalmár Zoltán ügyvéd ál­
tál képviselt Csongrádi Hengermalom R.-t. 
javára tömörkényi lakos ellen 18,395.000 K. 
s jár. erejéig 1925 évi junius 30 án fogana­
tosított kielégítési végrehajtás utján le* és 
felülfoglalt és 13,580 000 K.-ra becsült kö­
vetkező ingóságok, u. m. learatott gabona, 
1 mérleg nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a csongrádi kir járás­
bíróság 1925 évi Pk. 1871/1 számú végzése 
folytán 14,207.473 K. követelés erejéig Tö­
mörkényen zárgondnok lakásán 1925 aug. 
8-án d. e. 10 óra, Csongrádon Gyevi dűlő 
292 sz. tanyán leendő megtartására 1925 évi 
augusztus hó 8-ik napjának délután 2 órája 
határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szán 
dékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok az 1881 évi 
LX. t. c. 107 és 108. § ai értelmében kész- 
pénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek, 
szükség esetén becsáron alul is el fognak 
adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881 évi LX. t. c. 102. §-a értel­
mében -zek javára is elrendeltetik.

Kelt Csongrádon, 1925. jul. 23-án.
Szentmiklóssy András,

kir. bir. végrehajtó.

FÖLDES 1

,TTÍargitCréme<
világhírű ARCSZÉPITŐ

Arc, kéz és testápolás
Földes „TTIARGIT CfiÉME“

-me! a legeredményesebb. 
Üdii, szépít, fiatalít a világhírű Földes-féle

„TTIARGIT CRÉME“
Kapható: patika, drogéria és illatszertárban

áromnegyed hold szőlő eladó. Értekezni 
lehet Szűk utca 2.

Előzetes költség nélkül csakis Gábor M.
intézi el házassági ügyét. Rengeteg ki­

tűnő parthie előjegyezve- Gyorsan, biztosan, 
diszkréten közvetít. Válaszbélyeg melléklendő. 
Budapest, József körút 66. fszt 6. 2vl

Eladó kedvező fizetési feltételek mellett egy 
6 lóerős maganjáró, teljesen kijavított 

cséplőgarnitura herefejtő fele része. Üzem­
közben megtekinthető a bekényi szivattyú­
telepnél. 2_1

Kölcsön-
zsákokat

minden mennyiségben 
előnyös feltételekkel adunk

Agrár rt
Kossuth u. 39.

Eladó ház Zsinór utca 52. szám alatt.
2—2

5. oldal.

MICHELTN

AUTOMOBILésPNEUMATIK R-t.
BUDAPEST, VI., Jókai-tér 5. 

SÜRGÖNYCIM: AUTOVAJDA.

Autó - motor - kerékpár
alkatrészek, felszerelések

TEL: 88—36.
PNEUMATIK.

4 -4 TPI • 17K__Qüt

poZ°mtan 16-18°|0-os műtrágyát szállít

Vértes Miksa cég Szeged.
Előnyös feltételek.

Viszonteladóknak árkedvezmény.

Kérjen útmutatást Gábor M. francia mód- 
szerű ismerkedési báljairól. Válaszbélyeg 

melléklendő. Budapest, József körút 66. fszt. 
6 Garantált eredmény. 2vl

Eladó bútor: 1 szekrény, 1 toilette-asztal 
tükörrel^ egy kis asztal 2 székkel, egy 

I fehér vaságy éjjeli szekrénnyel, 1 sezlon és 
j 2 virág állvány, 1 konyhaszekrény, 1 nagy 
j fiókos konyhaasztal és két hokedli. Megte- I 

kinthető Károlyi Sándor-köz 3. sz. d. u. 6—8-ig.

Tanulónak egy jó családból való fiú fize­
téssel felvétetik Kohn Ignác rőfösüz- 

letében. 2—1

Kölcsön 86
zsákok
legkedvezőbben csakis a

Hangyában
kaphatók.

Búzát
a legmagasabb áron vesznek.

Férjhezmenne fiatal házias árvalány 60 hold 
földbirtokkal szerény igényű férfihez. 

Ismerkedést létrehozza „Elite“ iroda Budapest, 
Kossuth Lajos utca tizenöt. (Cégjelzéstelen 
levelezés.) 2vl

Kerékpár segéd-motor
„Roth“ J. A. P. Blackburne motorok, Albion 
J A. P. Sturmey-Archer sebesség váltók, 
Motorkerékpár alkatrészek, Karburátorok, 

Pneumatik
AUTOMOBIL és PNEUMATIK rt.

7v7 Budapest, VI., Jókai-tér 5.

Ölvegyen maradtam, gyöngének érzem 
magam két éves fiacskám felneveléséhez, 
harmincegyéves, keresztény birtokes-gazdál- 
kodó vagyok, hozományra való tekintet 
nélkül feleségül keresek hozzám illő gyer­
mekszerető, házias hajadon! vagy asszonyt. 
Teljes cimü választ „Gyermekem anyja“ 
jeligével Közép-Európai Kurír kiadóhiv. ba 
Bpest, Szabadság tér 7. kérek. 2vl

Csépléshez román bükk tűzifát, 
porosz szenet legolcsóbban

szállít waggontételben a lövlO
PROS1LVANIA R T.

Budapest, V., Nádot-utca 21. szám. 
Sürgönyeim: Contfa Budapest.

Nyomatott a Szilber-nyomda vállalatban.

UAALlMOMUi wr uLUT

KOLLARIT-
BŐRLEMEZ[KOIIARIT-]]

MALMOK BEFEDÉSÉRE ÉS RÉÍM 
ZSJNDELYTETŐK ÁTFEDÉSÉRE A 

LEGALKALMASABB
Kapható:

cseh rAi
vas ós ftisaerkereskedésébem.

Csaáazúr háSódl TúytfnrúSoriamét, meígritA tekercsei 
zxfin cjmfcptfoonndMeyéuyix.— ‘Utánzatot. xe/agidjoftxf:

Hirdetmény.
Értesítem Csongrád város t. közönségét, 

hogy a forg. adóhivatal dr. Bük Herman 
házába helyeztetett át.

Holzingar, forg. hiv. vezetője.

Hirdetmény.
Felhívom mindazokat, akik az 1926. év 

második félévére borfogyasztásra, illetve a 
szüretre kiegyezni szándékoznak, régi adó­
ívükkel együtt a javadalmi hivatalban szemé­
lyesen jelenjenek meg, ahol a kiegyezésre 
további felvilágosítást kapnak.

Az 1926, év második félévére kiegyezni 
csak julius 1-től augusztus 15-ig lehet, az 
azután jelentkezők figyelembe nem vétetnek 
és borkészletük tételenkinti kezelés alá kerül.

Figyelmeztetem a kiegyezni szándéko­
zókat, hogy augusztus 15-óig mindenki a 
saját érdekében személyesen jelenjen meg a 
javadalmi hivatalban, mert a későbbi mulasz­
tást szigorú eljárás fogja követni.

Csongrád, 1925. évi julius 4.
Dr. Tóth 

polgármester
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Kályhajavitásokat es samotozasokat szakszerűen készít s 
szives párt- I >1 C lakatos-mester
fogást kér LcOpoiu u. csonqrAd.

ZEPHIR."

GSONGRÁD városi

URÁNIA MOZGÓSZÍNHÁZ

Julius hó 25 én, szombaton este fél 9 órakor 
és 26-án, vasárnap este fél 9 

órakor bemutatásra kerül:

Margót
Klasszikus filmregény 6 felvonásban. 

Azonkívül:

Az elektrovibralisator
Vígjáték 5 felvonásban

HELYÁRAK: Erkély és fentartott hely 
16.000 K., I. hely (számozottan) 12.000 K., 

II. hely 8000 K-, 111. hely 5000 K.

Állami kölcsön
az építési költség feléig Budapesten, a 
Horthy Miklós-uton a Ferencz József 
hid tőszomszédságában egy, kettő, há­
rom. négy szobás öröklakások építé­
sére és a Fehérvári ut elején két, 
három, négy szobás kertes családi há­
zak építésére.

Közelebbi felvilágosítással szolgál 
Fischer József kir. tanácsos építész 
irodája Horthy Miklós ut 92 — 94. 
Telefon József 85—24. Szóbeli tárgya­

lás délután 4 —5-ig.

Négy házrész

bukrosi kaszáló
egész évi

termése eladó.
Bővebb 'felvilágosítás a 

Szí 1 bér könyvkereskedesben 
kap haló.

-*n«<nrnUA.

Értesítem a n. e. közönséget, hogy Deák 
Ferenc u. 1 sz. ahtii kovácsmühz.yt átvet­
tem, «.melyben .1 vállalni-; minder Lie e szül:- ! 
mába vágó műnké' a ^jutányosabb áron. 
Pontos es jő múmiával szolgálok Kérem a 
n. é. közönség pártfogását. Pólyák Sándor 
kovácsmester. Deák Ferenc utca 1, volt Herke- 
féie malommal szemben.

Hirdetések kizárólag a kiadóhi­
vatalban (Uriu.ló.)vétetnekfel.

Akác és virágméz kg-ja 24,000 K, kapható 
Justin, Zöldkert utca 1. 20—3

Olcsón megszállhat Pesten a 
,Simplon* szállodában
VIII. Kenyérmező utca 4, Rákóczi ut elején 
a Keleti pályaudvar közelében. Telefon: Jó­
zsef 22—36, Kényelmes, féregmentes, csen­
des szobák. 20 o/o engedmény mindenkor e 

hirdetés felmutatójának. 5—2

Bfinsó MflGflnTflnFOhYflm

Budapest, IX., Rádai-utca 14. szám. 
Előkészít magánvizsgákra, érettségire 
vidékieket is. 10—9

ÉÍ§*ÍCtRáÉiáÍ

R világ legjobb cipőkrémje!

Iennis, házi és utcai cipők 75 ezer K 

Bőrszandalok egyes párok 50 . 

Bőrcipő * 190

Tennisznádrág )25

Schäfer céynél Budapest
!. Böbrentei tér 4.

felelőn: József 125—36 
2 2 V-dékre utánvéttel.

senki
z'.en

föld bír>kbon il'.ó értékű.nvo
reuvie

rfi levelét

Szabadak

A Csongrádi

Borkiviteli Társaság
Hosszu-utca 38. szám

alatti pincéjében (Báró-haz) a legkivá­
lóbb minőségű csongrádi siller és ura­
dalmi fehér fajborok kaphatók a leg­
olcsóbb árakon. Árusítás 50 literen felül. 

Viszontelárusitóknak 
nagy árkedvezmény!

Csongrádi „HANGYA“

gyapjút és búzát
a legmagasabb 
napi áron vesz,

i
folyószámlabetétek után 

mindenkori 
legmagasabb 

, kamatot fizet.
■ngagmaiwwiimáBaanBCTEaferaafciau.'iUUJiWáiiji.wjii'iMiiwiHMiiiiiiiii»

18ami$ 

ékszerek,

ezüst evöszerek, schaffhauseni,
Omega, Doxa, svájci zsebórákat

hiteik ép es v evőknek
.a»—I-■ . i - >ui*i.w.-^«bwi"*.**** ^ 11rr"e

4li virgwglef

is szá litok.
I UTAZÓM személyesen oda viszi 

Önnek a rendelt árut.
AZ ARAK ÖLizSÓK.

Fischer Testvérek ékszerészek
——--------------------------------------- -————

Szeged, Kárász-utca 10.
■ 10—8 Telefon: 10—65.


